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今
年
も
労
働
保
険
（
労
災
保
険
と
雇
用
保
険
）
の

年
度
更
新
の
季
節
が
近
づ
い
て
ま
い
り
ま
し
た
。

　
労
働
保
険
料
は
、
1
年
ご
と
（
今
年
4
月
〜
翌
年

3
月
）
の
賃
金
総
額
の
見
込
み
額
か
ら
保
険
料
を
算

出
し
、
概
算
払
い
（
前
払
い
方
式
）
を
す
る
仕
組
み

が
取
ら
れ
て
い
ま
す
。

　
労
働
保
険
の
年
度
更
新
で
は
、
今
年
度
の
保
険
料

の
概
算
を
見
積
り
、
昨
年
度
の
保
険
料
の
確
定
を
し

て
、
昨
年
度
多
く
支
払
っ
て
い
た
分
は
今
年
度
の
概

算
保
険
料
額
か
ら
差
し
引
き
し
、
足
り
な
か
っ
た
分

は
上
乗
せ
し
て
支
払
い
を
す
る
（
精
算
）
と
い
う
作

業
を
し
ま
す
。
こ
の
申
請
を
6
月
1
日
か
ら
7
月

1
0
日
ま
で
の
期
間
で
労
働
基
準
監
督
署
に
提
出
し

ま
す
。

　
賃
金
総
額
に
は
、
給
与
の
ほ
か
に
賞
与
も
含
ま
れ

ま
す
。
労
災
保
険
適
用
者
の
給
与
・
賞
与
額
に
労
災

保
険
料
を
か
け
た
も
の
と
、
雇
用
保
険
適
用
者
の
給

与
・
賞
与
額
に
雇
用
保
険
料
を
か
け
た
も
の
と
を
合

算
し
た
も
の
が
、
労
働
保
険
料
で
す
。

　
現
在
で
は
、
4
月
1
日
時
点
に
お
い
て
6
4
歳
以

上
の
人
は
労
働
保
険
の
う
ち
雇
用
保
険
は
保
険
料
が

免
除
に
な
る
措
置
が
あ
り
ま
す
。
こ
の
免
除
措
置

が
、
今
回
の
雇
用
保
険
法
の
改
正
に
よ
り
、
平
成

3
2
年
4
月
1
日
か
ら
廃
止
に
な
る
こ
と
が
決
定
し

ま
し
た
。

　
そ
の
ほ
か
の
雇
用
保
険

法
の
改
正
事
項
に
、
昨
月

も
お
伝
え
い
た
し
ま
し
た

雇
用
保
険
料
率
の
引
き
下

げ
が
あ
り
ま
す
。

　
H
2
8
年
度
労
働
概
算

保
険
料
か
ら
引
き
下
げ
後

（
一
般
の
事
業

1
1
/
1
0
0
0
）
の
料

率
で
計
算
し
ま
す
。

労
働
保
険
の
年
度
更
新
と

雇
用
保
険
法
の
改
正

　
こ
の
ほ
か
に
も
、
雇
用
保
険
の
適
用
対

象
の
拡
大

（
現
在
で
は
、
6
5
歳
に
達
し
た
日
以
後

に
新
た
に
雇
用
さ
れ
る
者
は
雇
用
保
険
被

保
険
者
の
適
用
除
外
で
し
た
が
、
こ
の
者

も
被
保
険
者
と
す
る
。
平
成
2
9
年
1
月

1
日
か
ら
）
や
、
介
護
休
業
給
付
金
の
拡

充（
給
付
率
4
0
/
1
0
0
か
ら

6
7
/
1
0
0
へ
ア
ッ
プ
。
平
成
2
8
年

8
月
1
日
か
ら
）
な
ど
が
法
改
正
事
項
と

な
っ
て
お
り
ま
す
。

　
日
々
目
ま
ぐ
る
し
く
関
連
法
が
改
正
さ

れ
ま
す
の
で
、
実
務
で
追
い
か
け
る
の
は

大
変
で
す
が
、
保
険
の
法
律
も
時
代
の
変

化
に
合
わ
せ
実
態
に
即
し
た
も
の
に
な
っ

て
い
く
の
で
す
か
ら
、
頑
張
っ
て
追
い
か

け
る
し
か
な
い
で
す
ね
。

　
☆
編
集
後
記
☆

　
3
月
末
か
ら
4
月

に
か
け
て
、

ク
ラ
イ

ア
ン
ト
様
で
退
職
・

入
社
の
数
が
多
く

（

例
年
、

そ
う
い
う

時
期
だ
か
ら
で
す

が
）
、

手
続
き
に
追

わ
れ
て
お
り
ま
し

た
。

　
事
務
所
で
新
し
い

パ
ソ
コ
ン
を
購
入
し

て
も
ら
い
ま
し
た

が
、

切
り
替
え
る
作

業
が
ま
っ

た
く
手
に

つ
か
ず
、

段
ボ
ー

ル

に
入
っ

た
ま
ま
の
状

態
で
す
。

　
ま
た
労
働
保
険
の

年
度
更
新
な
ど
が
始

ま
っ

て
忙
し
く
な
る

前
に
は
、

箱
を
開
け

た
い
と
思
い
ま
す
。
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